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TISKOVÁ ZPRÁVA Olomouc 23.05.2025 

OLOMOUCKÝ ÚSEK PTÁKŮ OPĚT ZABODOVAL 

V prostorách kláštera ve Fulneku proběhlo vyhlášení soutěže o odchov roku nazvané Bílý slon. V silné 

konkurenci z českých a slovenských zoologických zahrad v kategorii Ptáci se kondor královský 

umístil na třetím místě. Odchovat mládě se v Olomouci podařilo po 14 letech a jednalo se o úspěch 

mimořádného významu. V minulém roce byla po mnoha letech oceněna ptačí sekce olomoucké 

zoo třetím místem za tamní prvoodchov vousáka senegalského. „Rád bych vyzdvihl ale příkladnou 

spolupráci několika zoologických zahrad UCSZOO, bez které by toto mládě nebylo na světě. Po 

snesení vejce putovalo do Zoo Liberec, kde jej kolegové úspěšně odinkubovali, vylíhli a v prvních 

dnech života rozkrmili. Samotný odchov pak proběhl v naší zoo, a jakmile mladá samička dosáhla 

samostatnosti, odcestovala do Zoo Ostrava, kde utvořila pár s jejich o měsíc starším samečkem. 

V jarních měsících roku 2025 pak byli oba ptáci transportováni do portugalské Zoo Lagos. Všem, kdo 

mají na odchovu podíl, patří velké poděkování, a kdyby to bylo možné, měla se cena rozdělit 

rovnoměrně mezi všechny tři zahrady,“ uvádí kurátor ptáků ze Zoo Olomouc MVDr. Jan Kirner. Druhé 

místo v kategorii ptáci obsadila Zoo Praha s výjimečným odchovem rybožravé sovy ketupy Pellovy 

a první místo si odnesla Zoo Zlín s českým prvoodchovem zoborožce hrubozobého. Oběma náleží 

velká gratulace. Soutěž o odchov roku má dlouhou tradici. Pořádá ji zapsaný spolek Česká zoo           

a ocenění za chovatelskou práci předává již dlouhých 30 let.  

 

LETOS VEJCE PÁR DO RÁNA ROZBIL.  

NA VINĚ MŮŽE BÝT OHŇOSTROJ 
 

V letošní hnízdní sezóně se nám na loňský úspěch navázat bohužel nepodařilo. Vejce snesené               

o silvestrovské noci pár do rána rozbil. Pravděpodobně i v důsledku hlučných silvestrovských oslav, 

kterým Svatý Kopeček každoročně čelí. 
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